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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 26/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 588/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 3.000 ευρώ της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης 
«Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο - Αντίκα της δράσης παραθαλάσσιος αγώνας 
δρόμου WAVERUNNING». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 06-07-2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/201440/3525/29-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει). 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Μουλταζά Ταρκάν αναπληρωματικό μέλος,  
4) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 5) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 6) Χατζηπέμου 
Χρήστος  μέλος και 7) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος.  
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Oικονομικής Eπιτροπής, 2) 
Βενετίδης Κωνσταντίνος μέλος, 3) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 4) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 5) 
Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος και 6) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.      
      
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος προσήλθε μετά τη συζήτηση του 
πέμπτου ημερησίας διάταξης θέματος. 
Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και Ζιμπίδης Γεώργιος αποχώρησαν 
μετά τη συζήτηση του πέμπτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος. 
 
  
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η συζήτηση του τρίτου εκτός ημερήσιας διάταξης 
θέματος.   
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 588: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης, με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ.205907/3009/04-07-2023 έγγραφο της, 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Λαμβάνοντας  υπόψη:  
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ. ΙΙ. τομέας Η., Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού, του 
Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ 87/Α΄/ 07-06-2010 ) με θέμα « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης », όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 
2. Τις διατάξεις των άρθρων  27 & 28 του Π.Δ. 144/2010 ( ΦΕΚ 237/τ. Α΄/27-12-2010 )   με  θέμα « 
Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης » όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 
3. Τους νόμους  4555/2018, 4623/19 και 4625/2019  με τους οποίους επήλθαν  αλλαγές  στο άρθρο  176 
του ν 3852/10 σχεικά με τις αρμοδιότητες  της Οικονομικής Επιτροπής των Περιφερειών 
4.  Το υπ’ αριθ. 57157/1103/09-05-2016 ( 2η Εσωτερική Εγκύκλιος ) και το υπ’αριθ.οικ.57/05-01-2018  
έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. με θέμα « 3η  Εσωτερική Εγκύκλιος 
ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την 
Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια 
Προγράμματα Δράσης», 
5. Την υπ’ αριθ 45/2023 ( Πρακτικό 6/2023 ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. με θέμα « 
Έγκριση  4ης  τροποποίησης  του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης   έτους 2023 ». 
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6. Την  από 31/10/2022  αίτηση του Πολιτιστικού  Αθλητικού Συλλόγου  Αντίκα     για   συμμετοχή   της  
Π.Ε.  Ξάνθης στην<<Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο  Αντίκα της    δράσης  
παραθαλάσσιος αγώνας  δρόμου WAVE RUNNING  >>   
7. Την ανάγκη προώθησης δράσεων πολιτισμού και αθλητισμού που έχουν άμεσο αντίκτυπο στον πολίτη 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
Α. ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Ο Πολιτιστικός Αθλητικός Σύλλογος Αντίκας ιδρύθηκε τον Μάη του 2016, από ανθρώπους με κοινά 
ενδιαφέροντα, κοινή κουλτούρα καθώς και σχέση αλληλεγγύης μεταξύ τους. Στεγάζεται στην οδό 
Χασιρτζόγλου 8, σε ένα διατηρητέο κτήριο στη παλιά πόλη της  Ξάνθης, στο οποίο έχουν γίνει αρκετές 
εργασίες από τα μέλη του συλλόγου εθελοντικά με σκοπό την ανάδειξη της πλούσιας ομορφιάς του καθώς 
και την φιλοξενία δράσεων- εκθέσεων πολιτιστικού και αθλητικού περιεχομένου. Στη σύντομη διαδρομή 
τους  έχουν ήδη κάνει διάφορα φεστιβάλ με κοινωνικό πρόσημο απευθυνόμενοι σε μικρούς και μεγάλους. 
Ο σύλλογος  έχοντας ως σκοπό την προαγωγή του κοινωνικού, οικονομικού, πολιτιστικού και πνευματικού 
επιπέδου των κατοίκων του νομού Ξάνθης διοργανώνει στις  29 Ιουλίου, για 7η συνεχόμενη χρονιά τον 
παραθαλάσσιο αγώνα δρόμου WAVE running στην ακτογραμμή του Εθνικού Πάρκου Ανατ. Μακεδονίας & 
Θράκης (παραλία Κεραμωτής - Αβδήρων). Ο αγώνας είναι μοναδικός στην Ευρώπη, καθώς 
πραγματοποιείται εξ΄ ολοκλήρου σε αμμώδες τερέν, στο ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον του Δέλτα του 
Νέστου. 
Το WAVE running αποτελείται από τρεις  αγώνες 5, 10 και 28 χιλιομέτρων, οι οποίοι πραγματοποιούνται 
στην άμμο, πλάι στο κύμα, δίνοντας την ευκαιρία στους αθλητές να τρέξουν απολαμβάνοντας τη θαλάσσια 
αύρα του Θρακικού Πελάγους. 
Η αμμώδης παραλία, τα κύματα, το παραποτάμιο δάσος και οι εκβολές του Νέστου δημιουργούν 
κατάλληλες συνθήκες για έναν μοναδικό και περιπετειώδη αγώνα! Οι ομαλές κλίσεις, η σταθερότητα και η 
συνοχή της υγρής άμμου, επιτρέπουν το τρέξιμο ακόμη και με γυμνό πόδι. 
Η διοργάνωση  τυχαίνει τα τελευταία χρόνια  προβολής ακόμα και από ΜΜΕ πανελλαδικής εμβέλειας και 
 στηρίζεται επίσημα από τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού  
Β. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Σκοπός του έργου είναι η ανάδειξη, η αξιοποίηση και η ενίσχυση του αθλητικού κεφαλαίου της περιοχής, 
μέσω υλοποίησης αθλητικών δράσεων υπερτοπικής σημασίας  με  τη  συμμετοχή  πλήθους  κόσμου και 
φορέων. Ειδικότερα επιδιώκεται:  
H ανάδειξη του  φυσικού πλούτου της περιοχής  
Η Περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση 
Η Προώθηση  του αθλητισμού σε φυσικό περιβάλλον 
Γ.  ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Στόχοι της διοργάνωσης είναι η ανάδειξη του φυσικού πλούτου της περιοχής και η ευαισθητοποίηση της 
κοινωνίας σε περιβαλλοντικά ζητήματα 
Στόχοι επίσης  του έργου αποτελούν η ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας 
και η τόνωση της οικονομικής και αθλητικής  ανάπτυξης. Ειδικότερα η δράση θα συμβάλλει:   
Στην ανάπτυξη του λεγόμενου «αθλητικού τουρισμού» 
Στην προβολή  της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  
Στην ενίσχυση της συμμετοχής στον αθλητισμό, ενδυναμώνοντας το αθλητικό πνεύμα που προάγει τον 
πολιτισμό  
Στην προβολή του τοπικού στοιχείου μέσω της ανάδειξης της ομορφιάς του δέλτα του Νέστου  
Δ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 29 Ιουλίου 2023   
Ε. ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Ακτογραμμή  του Εθνικού  Πάρκου  Ανατ.  Μακεδονίας &  Θράκης 
(παραλία  Κεραμωτής – Αβδήρων) 
ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
WAVE running | 29.07.2023 
Το Σάββατο 29 Ιουλίου ο Σύλλογος ΠΑΣ Αντίκας με την υποστήριξη του Συλλόγου Xanthi Runners 
διοργανώνει για 7η χρονιά τον παραθαλάσσιο αγώνα δρόμου WAVE running.  
Τρεις διαδρομές 5,10 & 28 χιλιομέτρων πλάι στο κύμα! Ο μεγάλος αγώνας των 28χλμ ξεκινά από την 
παραλία της Κεραμωτής, διασχίζει τις εκβολές του Νέστου και καταλήγει στην παραλία Μυρωδάτου 
(Αβδήρων). Οι αγώνες των 5 και 10χλμ, έχουν ως αφετηρία την παραλία του Μυρωδάτου, κινούνται δυτικά 
προς το Δέλτα του Νέστου, προς τις παραλίες Μαγγάνων και Ερασμίου και επιστρέφουν στο σημείο από 
όπου ξεκίνησαν. 
Φέτος, για πρώτη φορά, ο αγώνας των 28χλμ θα διεξαχθεί και με τη μορφή σκυταλοδρομίας (team race). 
Δίνεται η δυνατότητα στους αθλητές να τρέξουν σε δυάδες και να μοιραστούν την απόσταση και μια 
όμορφη εμπειρία! 
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Στον χώρο του τερματισμού θα οργανωθεί έκθεση τοπικών προϊόντων.  
Θα ακολουθήσει beach party ανοιχτό για όλους με κοκτέιλ και μουσικές επιλογές από αγαπημένους Dj΄s!  
1.Διαδρομές & Πρόγραμμα  
28km - Απαιτητικός και ξεχωριστός 
Αφετηρία: Κεραμωτή 
Τερματισμός: Παραλία Μυρωδάτου (Δ. Αβδήρων) 
Ώρα έναρξης: 18.30 
Ξεκινώντας από τον οικισμό της Κεραμωτής  οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να διανύσουν μια 
υπέροχη διαδρομή 28 χιλιομέτρων στην ακτογραμμή του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας & 
Θράκης. Στο 12ο  χιλιόμετρο διασχίζουν τις εκβολές του ποταμού Νέστου και συνεχίζουν για τα Άβδηρα, 
γενέτειρα του Δημόκριτου και του Πρωταγόρα. Είναι ένας αγώνας που απαιτεί προπόνηση στην άμμο, 
ιδίως αν οι δρομείς επιθυμούν να τερματίσουν  με γυμνό πόδι.  
Κατά τη διαδρομή θα υπάρχουν 6 σταθμοί υποστήριξης, εκ των οποίων οι 2 θα είναι ταυτόχρονα και 
σταθμοί τροφοδοσίας  με  ισοτονικό, coca cola, σοκολατάκια, μπανάνες, καρπούζι,  αλμυρά σνακ. Στον 
έναν εκ των δύο θα προσφέρεται και ενεργειακό τζελ.  
-Οι συμμετέχοντες θα μεταφερθούν με λεωφορείο από το Μυρωδάτο στην Κεραμωτή, όπου είναι η 
αφετηρία. Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 16.30.  
-Θα υπάρχει η δυνατότητα μεταφοράς  ρουχισμού  και υποδημάτων  των αθλητών  από την αφετηρία 
προς τον τερματισμό.   
-Το συνολικό όριο για τον τερματισμό είναι 4,5 ώρες.  
10km - Μια δυνατή γεύση από τον αγώνα των 28km 
Αφετηρία – Τερματισμός: Παραλία Μυρωδάτου (Δ. Αβδήρων)  
Ώρα έναρξης: 19.30 
Απολαυστικός αγώνας, μέτριας δυσκολίας. Αποτελεί μέρος της διαδρομής των 28km. Με σταθερό ρυθμό 
και σωστή κατανομή των δυνάμεων θα τρέξετε έναν ευχάριστο αγώνα! 
Θα υπάρχουν 2 σταθμοί υποστήριξης, ένας εκ των οποίων θα είναι ταυτόχρονα και σταθμός τροφοδοσίας 
με  ισοτονικά, σοκολατάκια, μπανάνες, καρπούζι,  αλμυρά σνακ. 
-Το χρονικό όριο για τον τερματισμό είναι 2 ώρες.  
5km - Ένας αγώνας για όλους 
Αφετηρία – Τερματισμός:  Παραλία Μυρωδάτου (Δ. Αβδήρων)  
Ώρα έναρξης: 18.00 
Αγώνας δρόμου ιδανικός για κάθε επίπεδο αθλητή. Κατάλληλος για αρχάριους δρομείς ή για δρομείς που 
επιθυμούν να δοκιμάσουν το τρέξιμο στην άμμο. Σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα να συμμετέχετε χωρίς 
υποδήματα, καθώς η αίσθηση ελευθερίας που θα βιώσετε είναι μοναδική!  
Θα υπάρχει 1 σταθμός υποστήριξης με νερό.   
500m - παιδικός (4-12 ετών) 
Αφετηρία – Τερματισμός : Παραλία Μυρωδάτου (Δ. Αβδήρων)  
Ώρα έναρξης: 19.00 
 Παιδιά έως 12 ετών θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε έναν αγώνα δρόμου που σχεδιάστηκε 
ειδικά γι’ αυτά. Μικροί δρομείς, αφήστε τα παπούτσια σας και ελάτε να τρέξετε! 
Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί μετάλλιο και θα βραβευτούν οι τρεις πρώτοι/πρώτες.  
Συνοπτικά το πρόγραμμα 
 Αγώνας 28 km -> 18.30 (ώρα αναχώρησης λεωφορείου από Μυρωδάτο προς Κεραμωτή 16.30).  
 Αγώνας 10km -> 19.30 
 Αγώνας 5km -> 18.00 
 Παιδικός αγώνας  500m -> 19.00 
Ζ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

 
12.000€ 

ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ. 3.000 € 
ΠΟΣΟ ΑΝΑ ΦΟΡΕΑ –ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ 
Πολιτιστικός Αθλητικός Σύλλογος  Αντίκας -λοιποί  φορείς  

 
9.000€ 

 

Η. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ: 
A) Ηλεκτρονική Χρονομέτρηση 
Παρουσία εκπροσώπων της εταιρίας χρονομέτρησης πριν από την έναρξη και μέχρι την ολοκλήρωση των 
τριών αγώνων στον χώρο τερματισμού 
Έως 3 τάπητες ηλεκτρονικής χρονομέτρησης φάρδους 5μ ανά αγώνα 
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Υποστήριξη πολλαπλών εκκινήσεων 
Ολοκληρωμένο πακέτο αθλητή σε φάκελο όπου θα αναγράφεται ο αγωνιστικός αριθμός και θα περιέχει 
(BIB Number σε Tyvek 20cm x 16cm, 4 παραμάνες, 2 chip χρονομέτρησης*, αυτ/το σε φάκελο με ετικέτα 
όπου θα αναγράφεται ο αγ. αριθμός) Led Displays πραγματικού χρόνου στον τερματισμό απλό ή με 
αναδυόμενο μήνυμα. 
Απεριόριστος αριθμός κατηγοριών 
Ζωντανά αποτελέσματα στο διαδίκτυο 
Παράδοση αποτελεσμάτων με το τέλος των αγώνων, εκτυπωμένα για τις απονομές και σε ηλεκτρονική 
μορφή (excel) για οποιαδήποτε χρήση 
Παροχή 2 chip χρονομέτρησης σε κάθε δρομέα ώστε να εξασφαλιστεί το 100% της καταγραφής των 
περασμάτων όλων των αθλητών με μια γραμμή τερματισμού, ώστε να μην υπάρχει η παραμικρή 
αλλοίωση της τελικής κατάταξης. 
Β) Σύστημα Εγγραφών 
Ανάληψη και ολοκληρωμένη διαχείριση των εγγραφών των αθλητών να συμμετάσχουν 
σε αγώνες που εμπεριέχονται στα event εντός max 8 ωρών από την υποβολή της. 
Θ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΣΥΜΦΩΝΑ  ΜΕ  ΤΟΥΣ  ΣΚΟΠΟΥΣ  ΤΗΣ  ΠΑΜΘ: 
Η δράση με τον τίτλο «WAVE RUNNING»  αποτελεί  αναγκαιότητα  και συνάδει με τους  σκοπούς της 
Περιφέρειάς  μας  και ειδικότερα:  
 Καλύπτει την κοινή οργάνωση με  τοπικούς  φορείς  αθλητικών δράσεων   με  σκοπό την ενδυνάμωση 
του εσωτερικού αθλητικού τουρισμού   
 Εντάσσεται στην υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας, καθώς 
προβλέπεται η συμμετοχή πλήθους κόσμου απ’ όλη την Ελλάδα 
 Τέλος, σε κάθε περίπτωση θα γίνει προσπάθεια, ώστε να έχουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα με το 
μικρότερο δυνατό κόστος εντός των εγκεκριμένων πλαισίων του προϋπολογισμού και των κανόνων της 
χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης.  

 
 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  

Την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 3.000 ευρώ της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια  της    
Δ/νσης  Δημόσιας Υγείας  και  Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.  Ξάνθης: «Συνδιοργάνωση με τον 
Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο  - Αντίκα της δράσης  παραθαλάσσιος  αγώνας  δρόμου WAVE RUNNING»,  
ΚΑΕ 0844,  Κωδικός Δράσης 233611030, CPV:31711300-6(ηλεκτρονικά συστήματα χρονομέτρησης). 
 
Tα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
  
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων». 
  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε όμως περίπτωση η συγκρότηση της οικονομικής επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην 
οικονομική επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΚΑ Τ Α ΠΛ Ε Ι ΟΨ ΗΦ ΙΑ 

 
Εγκρίνει την εξειδίκευση και  διάθεση πίστωσης ποσού 3.000 ευρώ της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.,  δια  της    
Δ/νσης Δημόσιας Υγείας  και  Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.  Ξάνθης: «Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό 
Αθλητικό Σύλλογο  - Αντίκα της δράσης  παραθαλάσσιος  αγώνας  δρόμου WAVE RUNNING»,  ΚΑΕ 
0844,  Κωδικός Δράσης 233611030, CPV:31711300-6(ηλεκτρονικά συστήματα χρονομέτρησης). 
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Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Χατζηπέμου και Ζιμπίδης Γεώργιος 
ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ο πρώτος τα εξής : «Εδώ δεν θα αναφερθώ στο ότι ο Δήμος Αβδήρων δίνει 
τρεις χιλιάδες ευρώ για την προβολή και την επικοινωνία στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης με τον Δήμο 
Αβδήρων χωρίς να μνημονεύεται και ως συνδιοργανωτής και η Περιφέρεια , αυτό το οποίο θα αναφέρω 
είναι ότι υπάρχει και πρακτικό πρόβλημα έγκρισης μιας τέτοιας δράσης από την μεριά της Περιφέρειας 
ΑΜΘ. Στην ιστοσελίδα η οποία υπάρχει για  το wave running υπάρχει  ένα αντίτιμο συμμετοχής, για τον 
αγώνα των πέντε χιλιομέτρων υπάρχει ένα αντίτιμο συμμετοχής δέκα ευρώ και αν θέλει κανείς να πάρει 
και t-shirt δέκα επτά ευρώ, για το αγώνα των δέκα χιλιομέτρων υπάρχει υποχρέωση συμμετοχής με δέκα 
πέντε ευρώ με t-shirt είκοσι δύο ευρώ για τον αγώνα  είκοσι οχτώ χιλιομέτρων   είκοσι πέντε ευρώ με t-
shirt τριάντα δύο ….και το θέμα είναι ότι δεν μπορεί οι σύλλογοι με αυτόν τον τρόπο να κερδοσκοπούν 
όταν συμμετέχει ως συνδιοργανωτής η Περιφέρεια ,δεν μπορεί να βάζουν αντίτιμο συμμετοχής στους 
πολίτες πρέπει να είναι δωρεάν η παροχή υποχρεωτικά, δεν μπορεί δηλαδή η Περιφέρεια να μετέχει σε 
μια σύμπραξη που αποσκοπεί στην κερδοσκοπία όπως δεν μπορούμε να βάλουμε εισιτήριο σε συναυλίες 
όταν συμμετέχει η Περιφέρεια.»   

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  588/2023. 
 

                         
                        
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
              ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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